

# 登封播报 | 政务

## 全力构建“4+4+2”党建制度体系 登封扎实推进基层党建工作

12月17日,登封市召开乡镇书记抓基层党建工作述职评议会,听取该市全市17个乡(镇)区、街道党(工)委书记抓基层党建工作述职汇报,并请与会同志进行评议。

登封市委常委,市委党建工作领导小组成员,各乡(镇)区、街道党政正职和主管组织工作副职,“两代表一委员”和基层党员群众代表等参加会议;郑州市委组织部事业干部处处长周遂鹏、郑州市委组织部组织处干部刘冰出席。周遂鹏在点评中对全市17个乡(镇)区、街道基层党建工作取得的成绩给予了充分肯定,指出了当前

登封市基层党建工作需要引起重视的一些问题,并对下一步坚持从严治党,抓好基层党建工作提出了明确要求。

登封市委书记郑福林认真听取大家述职后,逐一进行点评。他指出,今年以来,登封各级党组织按照全面从严治党部署,扎实推进基层党建工作,完成了40个村级阵地建设任务,改善了20个社区的人居环境,整顿了31个软弱涣散村级党组织,登封全市849个党支部实现了晋位升级。在肯定成绩的同时,郑福林也指出登封市基层党建工作仍存在着主体责任落实还不够到位,基层党组织

领导核心作用发挥不够,落实“4+4+2”党建制度体系方面创新不够等问题。

最后,郑福林强调,要把握关键,全力构建“4+4+2”党建制度体系,确保党委、政府职责在基层的有效落实;要强化责任,坚持以上率下,发挥书记带头作用,形成“书记抓、抓书记”、“一级抓一级、层层抓推进”的工作合力;要完善机制,强化工作落实,落实好痕迹化管理,突出日常管理考核,确保党建工作取得实实在在的成效,努力为世界历史文化旅游名城建设提供坚强的组织保障。

记者 袁建龙

### 登封快讯

#### 登封市纪委坚持“四抓四促”强化纪律审查

为切实把握运用监督执纪“四种形态”,登封市纪委坚持把纪律规矩订在前面,通过“四抓四促”加强和改进纪律审查工作,不断提高纪律审查工作规范化水平。该市纪委不断加强与政法机关、执法职能部门的沟通配合,整合资源,形成了纪律审查的强大合力。在核实信访举报线索时,不局限在举报内容上,而是横向铺开,纵向深挖,进一步拓展线索来源。截至11月底,该市纪检监察机关共受理信访举报313件次,初核187件,立案查处140件,给予党纪政纪处分178人。

登封播报 刘少利

通讯员 马建军 王麒驭

#### 登封市工会干部素质提升培训班开班

为认真贯彻落实党的十八届五中全会精神和中央、河南省委群团工作会议精神,进一步提高全市工会干部队伍整体素质,12月21日至22日,登封市2015年工会干部素质提升培训班在凡苑培训中心举行,来自登封市90余名工会干部参加了培训。登封市总工会党组书记、副主席赵梅玲同志在开班仪式上要求参训工会干部,要进一步加强自身学习,提高围绕中心、服务大局的能力;要在学习的基础上,提高组织和动员职工的能力;要以学习为契机,提高开展工会工作的创新能力。

本次培训班邀请了郑州市总工会和登封市委党校多位专家围绕党的十八届五中全会精神解读,工资集体协商、民主管理、职工维权、职工服务体系、职工互助保险和工会干部的职责与使命等课题从专业的角度进行了详细而全面的讲解,为参训工会干部在新常态下更好地开展工会工作指明了方向。

登封播报 刘少利 通讯员 石红军

#### 登封市做好农民工工资支付“百日大检查”活动

为维护广大劳动者合法权益,有效推动农民工工资支付工作的顺利开展,登封市总工会联合该市人社、建设、交通、煤炭、公安等部门,通过开展法制宣传教育、组织大检查、拓宽投诉渠道等方式对登封全市重点行业、重点工程的农民工工资支付情况开展“百日大检查”活动,认真梳理排查农民工工资发放情况,确保清欠统计工作不遗漏,尽早掌握第一手资料,为制订解决方案、及时化解矛盾打下坚实基础,打好年底农民工维权保卫战。

登封播报 刘俊苗

#### 登封市东华镇全力打好冬季安全生产防御战

近日,登封市东华镇通过广播、宣传标语、横幅等宣传方式,对冬季交通、用电、防火安全进行重点宣传。在全镇范围内开展安全大检查,对各单位、学校、企业、卫生院、集镇沿街门店的用火、用电等情况进行安全隐患排查,对排查出来的问题,落实专人负责,限期整改,跟踪督办。同时该镇加大隐患整治力度,对排查出的安全隐患和不稳定因素整改结果,对屡整屡犯的企业,在建立企业不良记录的同时,依法予以查封与处罚,切实消除隐患。登封播报 李剑

## 对森林防火工作要常抓不懈 确保不因森林火灾发生大的事故 登封打造一支素质过硬、能打硬仗的专业森林消防队伍

12月17日,登封市领导马志峰、刘万峰在该市林业局、国有林场管理分局主要负责人陪同下,到登封市森林消防大队、二中队、森林防火指挥中心、卢崖寺林区护林防火检查站调研该市森林防火工作。

在登封市森林消防大队,马志峰一行视察了该市森林消防大队的消防演练、营房和器材仓库,在森林防火指挥中心听取了该市森

林防火工作情况汇报,并到卢崖寺林区护林防火检查站视察景区森林防火工作情况。马志峰对森林防火工作给予了肯定,指出登封地处国家级风景名胜区,同时是国家级文物保护单位,一旦发生大的山火,将可能造成无法估量的损失,要有一支素质过硬、能打硬仗的专业森林消防队伍,才能保证森林消防安全,要求全体消防官兵在现有

技术装备条件下,要继续保证训练强度和效果,担负起全市森林消防安全责任,确保不因森林火灾发生大的安全事故。该市林业局作为森林防火主管部门要切实履行好自己的职责,每个人要按照各自分工切实落实好责任,对森林防火工作要常抓不懈,为登封市森林防火和人民群众生命财产安全提供坚实保障。

记者 袁建龙

## 推窗清风拂面 关门幽静之所 天和·英伦地产隆重开盘



“要想清晨一推开窗便能感受到嵩山的悠悠清风,不用舟车劳顿便能和家人一起享乐公园,并能感受英伦风情,在登封,天和·英伦庄园就做到了,我们全家都喜欢这里!”12月19日,天和·英伦庄园二批臻品墅质洋房盛大开盘,上百组客户共同见证了这一盛况,业主王先生盛赞这里“好环境”。登封播报 孙淑霞

### 内心最温暖的地方

“是和家人清晨傍晚散步的好去处”,业主李女士散步在砾石小径、回廊花园、景观大道,独具特色的雕塑落于草坪、花丛,别有韵味。五彩缤纷的花卉点缀出全家人的好心情。那排排画廊,莎士比亚的诗篇、唐顿庄园的故事、简爱的凄美爱情幻化成花园的动人美景;千年历史沉淀的都铎、亚当、哥特式建筑风格,带来英格兰小镇的悠闲气质;在这里听不到喧嚣,只听到庭院里孩子的笑声……

天和·英伦庄园位于登封城东新区中心,福佑路与玉带路交汇在这里,紧邻天河五星级大酒店、卢崖瀑布风景区、中岳庙风景区,在登封未来新城核心区处,从西班牙小镇到法式洋房,从中式院落到英伦庄园,天和·英伦庄园,西情东韵龙脉传承,也是业主王先生内心最温暖的地方:“这里是最适宜的居住区。打拼多年,住在这里,也彰显了人生价值!”

### 一方清幽雅静之所

久居钢筋水泥丛林的现代都市人,在工作紧张忙碌之余,心里总是渴望着休憩,总希望有一方世外桃源般的清幽雅静之所,远离尘世喧嚣,抛开俗务,洗涤心灵,体味“采菊东篱下,悠然见南山”。业主姚女士表示,清幽雅静的天和·英伦庄园是真正追求生活品质的高端人群情有

独钟的居住首选地。

往事越千年,沧桑巨变,登封传承着千年文明,一代女皇武则天的封禅之地,中国功夫的发源地,在这个历史名城中,天和·英伦庄园拔地而起,依靠中岳山的龙脉乾坤气象,重组了登封房地产格局。